Ptvodni navod k pouziti

URCENI Redukce pojezdu MS 06/07

Redukce rychlosti pojezdu je uréena ke kultivatorim fady MS 06, MS 07 a
MS 07 IN. Redukce zachovava stavajici rychlostni stupné (2+Z) bez
omezeni a navic pfidava sadu velmi pomalych rychlosti (2+Z zpomaleno
1:3) pro praci se sn¢hovou frézou, bubnovou sekackou a dalSim
prislusenstvim vyzadujicim pomalou rychlost pojezdu.

Montazi redukce nedochdzi ke zméné pfipojeni aktivniho pfislusenstvi
(pomoci piidavné femenice @ 83 mm nebo © 70 mm) a tudiz i rozméry
fement pohonu pfislusenstvi ziistdvaji nezménény.

POUZE AUTORIZOVANY SERVIS PRODEJCE, KTERY

MONTAZ REDUKCE NA KULTIVATOR SMi PROVADET
A DISPONUJE VHODNYM NARADIM.

PRIPRAVA K PROVOZU

Pted prvnim pouzitim si peclivé proctéte cely navod k obsluze. Pfi praci je
dilezité znat ovladani nejen redukce ale také i kultivatoru a pfipojeného
zafizeni.

PRO PRACI SE STROJEM PLATi,V PLNEM ROZSAHU
JEHO PUVODNI BEZPECNOSTNI PREDPISY.

VOLBA RECHLOSTNIHO STUPNE -
g VOLBU RYCHLOSTNIHO STUPNE PROVADEJTE VZDY

S VYPNUTYM MOTOREM A ODPOJENOU

ZAPALOVACI SVICKOU.
Zakladni volba pouziti redukce pojezdu se provadi montazi imbusového
Sroubu do jednoho ze dvou montaznich otvort.
POZOR: Imbusovy Sroub volby rychlosti pouzijte jen v jednom ze dvou
otvorti; nikdy nemontujte jiny Sroub do druhého montazniho otvoru.

V1 - POMALE RYCHLOSTI (redukce zapnuts)

Pokud chcete vyuzivat redukci (resp. sadu pomalych rychlosti), pak
imbusovy Sroub M8x16 nasroubujte skrz otvor horniho dilu redukce do
otvoru v femenici — tim je redukce zapnuta. Dale se jiz standardné voli mezi
dvémi rychlostmi vpted (volba pifehozenim femene pojezdu), nebo rychlosti
vzad. Zapnuta redukce je vhodna zejména pro frézovani snéhu, sekani
hustého porostu a dalsi ¢innosti s nutnosti pomalého chodu

V2 - STANDARTNI RYCHLOSTI V1 (redukce vypnuti)

Pokud chcete vyuzivat standardni nezpomalené rychlosti kultivatoru, pak
imbusovy Sroub M8x16 nasroubujte skrz otvor v talifi do otvoru v femenici
spodniho dilu redukce — tim je redukce vypnuta. Déle se jiz standardné voli
mezi dvémi rychlostmi vpfed (volba pfehozenim femene pojezdu), nebo
rychlosti vzad.

Pro pomalé rychlosti nasroubujte
imbusovy $roub M8x16 do horni
femenice. (redukce zapnutd)

Pro standardni rychlosti naSroubujte
imbusovy Sroub M8x16 skrz otvor talife
do femenice ve spodni ¢asti. (redukce

vypnutd)

V1-otvor v horni femenici

V2-otvor ve spodni femenici




UDRZBA A SKLADOVANI

UDRZBA

Pti opravach a montazi pouzivejte ochranné pomucky (rukavice apod.).
Dbejte vzdy na to, aby byly femeny a femenice pfi provozu spravné
zakrytovany a pravidelné kontrolujte spravné napnuti fement. Pravidelné
stroj Cistéte a dbejte na Cistotu femenic a femenl. Zarucite tim dlouhou
zivotnost femend a femenic.

Opotiebeni klinového femene je zavislé na jeho Cistote, Cistoté femenic a na
spravném napnuti femene. Pfi ptiliSném napnuti se zvySen¢ zahiivaji loziska
a femenice. Nasledkem toho dochazi k degradaci materiald femene a mtze
dojit k poskozeni lozisek. Pfi malém napnuti mlize femen prokluzovat,
zahfivat se a mize tak rovnéz dojit k degradaci materialti femene.

KaZdych 25 provoznich hodin kontrolujte dotaZeni vSech Sroubovych
spoju redukce.

Pfi Gdrzbé a opravach pouzivejte pouze originalni nahradni dily vyrabéné
firmou Garden arsenal a.s. a dodavané jejimi autorizovanymi prodejci.
Pouziti jinych nez originalnich dili mize zptsobit poskozeni stroje nebo
vazné zranéni a zanik naroku na zarucni opravu. Dale se fid'te také navodem
k obsluze kultivatoru a dalsich pfipojnych zafizeni.

SKLADOVANI

Zkontrolujte a utahnéte vSechny Srouby, matice. Opravte a vyméiite vSechny
soucasti, které jsou poskozeny nebo opotiebeny.

Namazte nebo naolejujte oto¢na ulozeni redukce. Ostatni kovové plochy
oSetiete antikoroznim pfipravkem.

Cely kultivator s redukci uskladiujte v Cisté, suché garazi nebo skladovych
prostorach. Zakryjte stroj prodysnou pokryvkou, aby byl ochranén a udrzel
se v Cistote.

ZARUCNI PODMINKY

Na nize uvedeny vyrobek se poskytuje zaruka na zbozi v délce :

- 24 mésici pro hobby pouZiti

- zaFizeni neni urceno pro obchodni (profesionalni) vyuZiti.
Zaruka plati ode dne prvniho prodeje a vztahuje se na vyrobni a materidlové
vady.
Zaruka se prodluzuje o dobu, po kterou byl vyrobek v servisnim stfedisku
z dGvodu opravy uznané reklamované vady. Podminkou k poskytnuti zaruky
je spravné vyplnény zaru¢ni list a doklad o nakupu stroje.

Zarucni servis se nevztahuje na :
e vady zpisobené béhem piepravy uzivatelem,
e vady zpisobené nespravnou montazi nebo manipulaci,
e vady zpusobené montazi na jinou pohonnou jednotku, nez ktera je

uvedena v navodu k pouziti,

e vady zplisobené skladovanim v nevhodném prostiedi,

e vady zplsobené nespravnym provozem, pietizenim a neodbornou
obsluhou,

e vady zpisobené zasahem neopravnéné osoby nebo organizace,

e vady vzniklé neodvratnou udalosti,

e vady vzniklé zanedbanim udrzby nebo nespravnym provadénim
udrzby,

e dily podléhajici béznému opotiebeni (Sroubové spoje, loziska,
gumy, klinové femeny, apod.),

e zaruka rovnéz zanika porusenim typového Stitku s vyrobnim cislem
umisténého na redukci.

Dodavatel zajistuje zarucni i pozarucni servis ve svém servisnim stfedisku a
v autorizovanych servisech. Servis lze po dohodé provést i u zékaznika.

ZARUCNI LIST

Garden arsenal a.s.
Podébradova 1772, 289 22 Lysa nad Labem

IC: 28177339
garse(@garse.cZ Www.garse.cz

Nazev zbozi: REDUKCE POJEZDU MS 06/07
Vyrobni ¢islo :

Datum prodeje : ...

Razitko a podpis : ............coooiiiniiiiiieeeee

Zaznamy o provedenych opravach:



mailto:garse@garse.cz

SEZNAM SOUCASTI

REDUKCE OTACEK
RYCHLOSTI
POJEZDU PRO
KULTIVATORY

MS 06, MS 07
aMS07IN

, (TYP 510/06)

w
)
N

POPIS

=
-

POUZDRO LOZISEK - SVARENEC

KRYT REMENU

UNASEC S HRIDELT

REMENICE

KROUZEK

REMENICE VELKA

UNASEC

REMENICE PK 51

REMENICE PK 98

DISTANCE 2,5

|
ol b=l [N [-C3 BN - N [V IF NG OV N

PERO TESNE 6X6X20

—_
[\

REMEN 3PK 560

—
w

KOLIK PRUZNY 6X30 (AZ 6X34)

._.
~

KOLIK PRUZNY 6X40

—_
(V)]

POJ KROUZEK DO DIRY D47

—_
[*)}

POJ. KROUZEK NA HRIDEL 25

—_—
|

PLAST KRYTKA DO TRUBKY D50

—
=}

SROUB M8 X 16 IMBUS

—_
o

SROUB M10 X 50 SEST HLAVA

[\
(=]

MATICE M10

\S]
—

SROUB M12 X 50 ZAVIT K HLAVE

[\
[\e]

MATICE M12

[\
W

MATICE M6 POJISTNA

[\
=

PODLOZKA 6

[\
()]

SROUB VRATOVY M8X140

3]
(@)}

MATICE M8 POJISTNA

[\
=

PODLOZKA 8

[N}
o]

LOZISKO 6005 2RS

[\
O

SAMOLEPKA KULTI (PRIBAL)

»—MO\»—A»—I\)I\)»—A»—»—A_)—L»—»—w»—»—N»—»—»—w»—»—»—»—»—»—A»—O(




	ÚDRŽBA A SKLADOVÁNÍ
	ZÁRUČNÍ PODMÍNKY
	ZÁRUČNÍ LIST

